
Megoldás. A háromjegy¶ szám jegyei: a + d, a, a − d. Mivel 45 osztója a számnak és 45 = 9 · 5, a számjegyek

összege is osztható 9-
el. Vagyis

a+ d+ a+ a− d = 3a = 9k,

innen a = 3k ≤ 9 miatt k = 1, 2 vagy 3. Az a lehetséges értékei ennek megfelel®en 3, 6 vagy 9. Mivel a háromjegy¶

szám 5-tel is osztható, utolsó jegye vagy 0, vagy 5.

Ha a− d = 0, akkor a = d. Az a = 3 esetén a háromjegy¶ szám: 630; és több eset nem lehetséges.

Ha a− d = 5, akkor d = a− 5. Az a = 3 esetén d = −2 és a háromjegy¶ szám: 135. Vagy a = 6, d = 1 és a szám:

765, több eset most sem lehetséges.

A keresett háromjegy¶ számok: 135, 630, 765.
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